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Аналитическая справка
по охвату дополнительными общеразвивающими программами

Профориентационная работа в школе проводится с целью оказания профориентационной поддержки учащимся в процессе выбора профиля обучения и сферы будущей профессиональной деятельности; выработки у школьников профессионального самоопределения в условиях свободы выбора сферы деятельности, в соответствии со своими возможностями, способностями и с учетом требований рынка труда, с целью создания условий для осознанного профессионального самоопределения учащихся. Для решения этой задачи используются формы и методы организации учебно-воспитательной деятельности, соответствующие возрастным особенностям учащихся. 
Профессиональная ориентация включает в себя следующие компоненты: профессиональное просвещение, развитие профессиональных интересов и склонностей. 
          Профориентационная работа в школе осуществляется также и в системе дополнительного образования.

Количество обучающихся, охваченных дополнительными общеразвивающими программами по направлениям: научно-техническое-0; естественнонаучное-24; художественное-138; физкультурно-спортивное; социально-педагогическое-26; туристско-краеведческое составляет – 0. Общее количество – 141ребёнок, что составляет 81% от общего количества детей.  Часть обучающихся посещают 2 и более кружка.
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